



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO SENJSKA ŽUPANIJA

GRAD SENJ



**ODJEL ZA LOKALNU SAMOUPRAVU
I UPRAVU**

KLASA: 112-02/17-01/01

URBROJ: 2125-03/04 -01-17-03

Senj, 8. ožujka 2017.

Sukladno odredbama članka 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08 i 61/11), pročelnica Odjela za lokalnu samoupravu i upravu, objavljuje slijedeće

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA / KANDIDATKINJAMA

koji podnose prijavu na Natječaj za prijam u službu u Odjel za lokalnu samoupravu i upravu na radno mjesto spremač/ica, na neodređeno vrijeme
(Natječaj objavljen u NN broj 20/2017 od 8. ožujka 2017. godine)

Prijave na natječaj podnose se zaključno sa 16. ožujka 2017. godine.

Izrazi koji se koriste u ovoj obavijesti muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

I. OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA:

II. PODACI O PLAĆI

Sukladno odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 28/10) plaću službenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće uvećan za 0,5 za svaku navršenu godinu radnog staža. Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika za radno mjesto - spremač/ica je koeficijent 1,112.

Osnovica je utvrđena Odlukom gradonačelnika i iznosi 2.950,00 kuna.

**III. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA/
KANDIDATKINJA :**

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata/kandidatkinja provodi Povjerenstvo za provedbu Natječaja imenovano od strane pročelnice Odjela za lokalnu samoupravu i upravu Grada Senja, koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji dobiju pisani poziv na adresu navedenu u prijavi. Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, povukao prijavu na natječaj.

Intervju će biti proveden istog dana kada i provjera znanja i to samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na provedenom pisanom testiranju.

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima prilikom intervjuja određuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu.

Nakon provedenog pisanog testiranja i intervjuja, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu. Povjerenstvo dostavlja pročelnici Izvješće o provedenom postupku i rang listu kandidata, koje potpisuju svi članovi povjerenstva. Pročelnica donosi rješenje o prijmu u službu izabranog kandidata, koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na natječaj. Dokaz o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat/kandidatkinja po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu. Kandidat koji nije zadovoljan rješenjem o prijmu, može podnijeti žalbu u roku od 15 dana od dana primitka rješenja. Žalba se predaje neposredno u pisarnicu Grada Senja ili putem pošte.

IV. PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE

1. Ustav Republike Hrvatske («NN» broj 85/10 - pročišćeni tekst)
2. Zakon o zaštiti na radu («NN» broj 71/14, 118/14, 154/14)

V. PRAVILA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave na kojoj se nalazi fotografija s kojom se dokazuje identitet osobe. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja iz navedenih područja testiranja.

Pismena provjera znanja sastoji se od ukupno 20 pitanja. Pisano testiranje traje 30 minuta.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objavit će se najmanje 5 dana prije održavanja provjere na web stranici Grada Senja www.senj.hr i na oglasnoj ploči Grada Senja, Obala dr. Franje Tuđmana 2.